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FİRMA YÖNETİCİLERİ VE MUHASEBE BİRİMLERİNİN DİKKATLERİNE, 
 
 
 

1- Asgari Ücret Belirlendi 
 

26 Haziran 2004 tarihli Resmi Gazetede yayımlanan Asgari Ücret Tespit Komisyonu 
Kararına göre 1 Temmuz 2004-31 Aralık 2004 tarihleri arasında uygulanacak asgari ücret 
tutarı aşağıdaki şekilde tespit edilmiştir.  

 
          Günlük        Aylık    
16 Yaşından Büyükler   14.805.000.-TL 444.150.000.-TL 
 16 Yaşından Küçükler   12.600.000.-TL 378.000.000.-TL 
 
Buna göre 1 Temmuz 2004 tarihinden itibaren yeni asgari ücretin vergilendirilmesi 

aşağıdaki gibi olacaktır. Net asgari ücret 303 milyon liradan 318 milyon liraya yükselmiştir.  
 

 16 Yaşından 
Büyükler 

16 Yaşından 
Küçükler 

Brüt Ücret  444.150.000.- 378.000.000.- 
SSK Primi İşçi Hissesi  62.181.000.- 52.920.000.- 
İşsizlik Sigortası İşçi Hissesi  4.441.500.- 3.780.000.- 
Vergi Matrahı  377.527.500.- 321.300.000.- 
Gelir Vergisi  56.629.125.- 48.195.000.- 
Damga Vergisi  2.664.900.- 2.268.000.- 
Kesintiler Toplamı  128.916.525.- 107.163.000.- 
Net Ücret  318.233.475.- 270.837.000.- 

 
SSK priminin hesabında SSK taban ücreti değil, asgari ücret dikkate alınmıştır. SSK 

Kanununda yapılan değişiklikle SSK primi asgari ücret (asgari ücretin üzerindeki ücretlerde 
tavan ücreti aşmamak şartıyla bordroda gösterilen ücret) üzerinden yapılacak olup, sigorta 
primlerindeki Devlet katkı kalkmıştır. SSK Kanununda yapılan değişiklik henüz Resmi 
Gazetede yayımlanmamıştır. Bu konuda ayrıca bilgi verilecektir.  
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2) 2003 Yılına İlişkin Bildirim Formları (Form B) 20 Temmuz 2004 Tarihine 

Kadar Verilecektir. 
  
Bilindiği üzere, 318 sıra no’lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği ile “Serbest Meslek 

Kazanç Defteri veya İşletme Hesabı Esasına Göre Defter Tutan Mükelleflerin Defter 
Kayıtlarına Esas Teşkil Eden Belgelerine İlişkin Bildirim Formu (Form C)”, 329 sıra no’lu 
Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği ile de “Bilanço Esasına Göre Defter Tutan Mükellefler İçin 
Yıllık Faaliyet Bildirim Formu (Form A)” düzenleme ve verilme zorunluluğu kaldırılmıştır.  

 
256 sıra no’lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği ile getirilen bilanço esasına göre 

defter tutan mükelleflerin “Mal ve Hizmet Alımlarına İlişkin Bildirim Formunun (Form B) 
katma değer vergisi beyanname vermek yükümlülüğünde olan ve bilanço esasına göre defter 
tutan mükellefler tarafından verilmesine 285 sıra no’lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği 
uyarınca devam edilecektir.  

 
2003 yılı (B) formu verilme haddi değiştirilmemiş olup, 2002 yılı için olduğu gibi bir 

satıcıdan KDV hariç 25 milyar TL’nin üzerinde mal ve hizmet faturası veya serbest meslek 
makbuzu alınmış ise Temmuz ayında verilecek olan (B) formuna yazılacaktır.  

 
-  Bilindiği gibi gelir ve kurumlar vergisi mükellefleri tarafından bir önceki yıla ilişkin 

bildirim formları, Haziran ayı katma değer vergisi beyannamesi ile birlikte Temmuz ayının 
20.günü akşamına kadar,  

 
-  Özel hesap dönemi tayin olunan kurumlar vergisi mükellefleri, kurumlar vergisi 

beyannamesinin verildiği aya ilişkin katma değer vergisi beyannamesi ile birlikte ilgili ayın 
20.günü akşamına kadar, 
 

Bağlı bulunulan vergi dairesine verilmesi gerekmektedir. 
 
2003 yılına ilişkin olarak, bilanço esasına göre defter tutanlar için (B) formunun 

hazırlık çalışmalarına başlanması gerektiğini hatırlatırız. 
 
Saygılarımızla.  

        KANIT YEMİNLİ MALİ  
        MÜŞAVİRLİK LTD.ŞTİ. 
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